



Ovaj flajer kreiran je kroz projekat „Građanski i volonterski – rodno aktivno za Ulcinj!” koji realizuje NVO PUNTA. Projekat je podržan je od strane Centra za građansko obrazovanje (CGO) u okviru programa „OCD u Crnoj Gori – od osnovnih usluga do oblikovanja politika – M’BASE” koji finansira Evropska unija, a kofinansira Ministarstvo javne uprave.

Cilj projekta je jačanje građanskog aktivizma i volonterizma kroz rad žena iz mjesnih zajednica, sa posebnim fokusom na njihovo uključivanje u procesu kreiranja javnih lokalnih politika.



MJESNE ZAJEDNICE ULCINJ

Da li ste znali?

Sadržaj ovog flajera isključiva je odgovornost NVO PUNTA i ne odražava nužno stavove CGO-a, Evropske unije ili Ministarstva javne uprave.

Da li ste znali?

DA se mjesna zajednica osniva radi zadovoljenja potreba i interesa lokalnog stanovništva.

DA Opština Ulcinj obezbjeđuje adekvatne prostorno - tehničke uslove za rad svih mjesnih zajednica na njenoj teritoriji i **DA** mjesna zajednica može imati imovinu.

DA u mjesnoj zajednici građani/ke odlučuju i učestvuju u odlučivanju o ostvarivanju lokalnih potreba i interesa u oblastima: uređivanja naselja, stanovanja, zaštite potrošača, kulture, fizičke kulture, zaštite i unaprjeđivanja životne sredine, kao i drugim oblastima života i rada.

DA mjesna zajednica ima svojstvo pravnog lica.

DA Opština Ulcinj ima 14 mjesnih zajednica.

MZ Baškimi	MZ Kruče
MZ Brajša	MZ Krute
MZ Bratica	MZ Pistulla
MZ Darza	MZ Sukobin
MZ I	MZ Štoj
MZ II	MZ Vladimir
MZ Kravari	MZ Zoganje

DA se sredstva za zadovoljavanje potreba lokalnog stanovništva u mjesnoj zajednici obezbjeđuju iz prihoda opštine koji se mogu ustupiti mjesnoj zajednici, sopstvenih sredstava lokalnog stanovništva koja se udružuju neposredno, putem samodoprinosa ili na drugi način, donacija pravnih i fizičkih lica, naknada za usluge koje svojim aktivnostima, ostvaruje mjesna zajednica, u skladu sa odlukom skupštine opštine, i poklona i drugih sredstava.

DA se mjesna zajednica osniva za naselje, ili više povezanih naselja koji predstavljaju prostornu, urbanističku i komunalnu cjelinu i u kojem su građani u svakodnevnom životu i radu povezani zajedničkim interesima i potrebama. Za veća gradska naselja Mjesna zajednica se može osnovati za dio naselja.

DA preko 80% građana/ki Ulcinja smatra da mjesne zajednice ne ispunjavaju svoju misiju i ne rade dovoljno na uključivanju građana/ki.

KAKO SE UKLJUČITI?

Postupak za osnivanje Mjesne zajednice, spajanje postojećih, izdvajanje pojedinih naselja ili djelova naselja i njihovo pripajanje drugoj mjesnoj zajednici **pokreću građani** sa odnosnog područja podnošenjem inicijative i na zboru građana.

Inicijativa koju svojim potpisom podrži najmanje 5% građana sa područja za koje se predlaže osnivanje Mjesne zajednice, podnosi se organu lokalne uprave nadležnom za poslove opšte uprave.

Inicijativa se podnosi u pisanom obliku i sadrži podatke o području za koje se predlaže osnivanje Mjesne zajednice, ime i prezime, jedinstveni matični broj i broj lične karte i adresa stanovanja podnosioca inicijative.

